### Allgemeine Geschäftsbedingungen (AGBs)

### 1. Präambel

Willkommen zum Gemeinschaften-Festival **(28.08.-01.09.2024)** organisiert vom Verein "Die Friedensforscher". Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGBs) regeln das Vertragsverhältnis zwischen dem Verein und den Teilnehmern des Festivals. Ziel der AGBs ist es, die Rechte und Pflichten beider Parteien klarzustellen.

## 2. Anmeldung und Vertragsabschluss

Die Anmeldung zum Gemeinschaften-Festival erfolgt online über unsere Website. Mit der Bestätigung der Anmeldung durch uns kommt der Vertrag zustande. Die Teilnehmer erhalten eine Bestätigungs-E-Mail mit allen notwendigen Informationen zur Teilnahme.

# 3. Leistungen und Preise

Die Teilnahmegebühr für das Gemeinschaften-Festival umfasst alle im Rahmen des Festivals angebotenen Leistungen. Diese beinhalten:

*Seminargebühr:* Diese deckt die Kosten für die Organisation und Durchführung der Vorträge, Workshops und Seminare ab.

*Unterkunft und Verpflegung*: Die Teilnahmegebühr beinhaltet auch die Kosten für Unterkunft und Verpflegung während des gesamten Festivals.

Zusätzlich haben die Teilnehmer die Möglichkeit, Einzelsitzungen mit verschiedenen Anbietern in Anspruch zu nehmen. Diese Einzelsitzungen können auf Spendenbasis angeboten werden, und die Abwicklung dieser Spenden erfolgt direkt zwischen den Teilnehmern und den jeweiligen Anbietern.

### 4. Zahlungsbedingungen

Die Seminargebühr ist innerhalb von 4 Werktagen nach Erhalt der Bestätigungs-E-Mail fällig. Zahlungen können per Überweisung erfolgen. Bei verspäteter Zahlung behalten wir uns das Recht vor, den Teilnahmeplatz anderweitig zu vergeben. Ab 10 Werktagen vor Festivalbeginn ist die Zahlung innerhalb von 2 Werktagen zu tätigen und Anmeldungen die 5 Werktage vor Festivalgebinn eingehen, bitten wir, bei Ankunft auf dem Festival bar zu zahlen.

# 5. Rücktrittsrecht und Stornobedingungen

Teilnehmer können ihre Anmeldung bis 30 Tage vor Festivalbeginn kostenfrei stornieren. Bei einer Stornierung bis 14 Tage vor Beginn des Festivals wird eine Bearbeitungsgebühr von 50% der Teilnahmegebühr erhoben. Bei späteren Stornierungen erfolgt keine Rückerstattung.

## 6. Haftungsausschluss und Haftungsbegrenzung

- **6.1** Der Veranstalter des Gemeinschaftenfestivals, der Verein "Die Friedensforscher", sowie deren Vertreter, Mitarbeiter und freiwillige Helfer haften nur für Schäden, die auf vorsätzlichem oder grob fahrlässigem Verhalten beruhen. Eine Haftung für einfache Fahrlässigkeit ist ausgeschlossen.
- **6.2** Die Teilnahme an den angebotenen Vorträgen, Workshops, Seminaren und Einzelsitzungen erfolgt auf eigenes Risiko und eigene Verantwortung der Teilnehmer. Die Teilnehmer tragen die volle Verantwortung für ihre Entscheidungen, die Aktivitäten fortzusetzen oder abzubrechen.
- **6.3** Eltern haften für ihre Kinder. Der Veranstalter bietet während bestimmter Zeiten des Festivals eine Kinderbetreuung durch andere Gäste des Festivals an. Die Betreuer werden ihr Bestes tun, um gut auf die Kinder aufzupassen. Dennoch obliegt es den Eltern, ihre Kinder diesen Betreuern nach eigenem Ermessen anzuvertrauen und die Verantwortung für ihre Kinder während dieser Zeit zu übernehmen.
- **6.4** Der Veranstalter übernimmt keine Haftung für Schäden materieller oder immaterieller Art, die im Zusammenhang mit der Teilnahme an den genannten Aktivitäten entstehen, mit Ausnahme von vorsätzlichen Handlungen oder grober Fahrlässigkeit durch Mitglieder des Vereins sowie deren Vertreter, Mitarbeiter und freiwillige Helfer.

### 7. Teilnahmebedingungen für Workshops und Seminare

- **7.1** Die Teilnahme an den Festival-Angeboten, wie Workshops und Seminaren, erfolgt auf eigenes Risiko der Teilnehmer.
- **7.2** Die Teilnehmer verpflichten sich, die Anweisungen der Kursleiter zu beachten und die Sicherheits- und Verhaltensregeln einzuhalten.

**7.3** Die oberste Prämisse ist jedoch in jedem Fall die Eigenverantwortung der Teilnehmer, die auf ihr eigenes Wohl achten müssen. Im Zweifelsfall sollten Teilnehmer die Aktivität abbrechen, wenn sie feststellen, dass sie ihnen nicht guttut oder unangenehme Folgen haben könnte.

### 8. Datenschutz

Die Verarbeitung personenbezogener Daten erfolgt gemäß unserer Datenschutzerklärung, die auf der Website einsehbar ist. Mit der Anmeldung stimmen die Teilnehmer der Verarbeitung ihrer Daten im Rahmen des Festivals zu.

## 9. Schlussbestimmungen

Diese AGBs unterliegen dem deutschen Recht. Gerichtsstand ist der Sitz des Vereins, Amtsgericht Aschaffenburg, Deutschland. Sollte eine Bestimmung dieser AGBs unwirksam sein, bleibt die Wirksamkeit der übrigen Bestimmungen unberührt.